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Пам’яті начальника Чернігівського обласного бюро 
судово-медичної експертизи Вишевського Володимира Івановича

4 лютого 2018 року сталася невиправна подія - пішов із життя 
Наш шановний Володимир Іванович. Сьогодні слова скорботи та втрати 
ми чуємо від однодумців та колег з ДУ «Головне бюро судово-медичної 
експертизи МОЗ України», з кафедри судової медицини НМАПО імені 
П. Л. Шупика, де Володимир Іванович міг обговорити нагальні питання, 
отримати підтримку, запропонувати шляхи вирішення тої чи іншої 
проблеми, поділитися знаннями та напрацюваннями.

Народився Володимир Іванович 09.02.1942 року у Вінницькій 
області, село Піщанка. 

Закінчив школу з відзнакою та у тому ж 1959 році став навчатися у 
Одеському медичному училищі. А далі служба у лавах Радянської армії 
та навчання в Оренбурзькому медичному інституті на лікувальному 
факультеті, яке закінчив у  1973 році. За період навчання, Володимир 
Іванович створює сім’ю та стає батьком чудової дівчинки. Далі – робота 
за спеціальністю судово-медичного експерта.

У 1977 році запропоновано роботу в бюро судово-медичної 
експертизи у м. Чернігові, де наполегливо працював до моменту 
призначення на посаду начальника бюро. Шлях керівника Чернігівського 
обласного бюро судово-медичної експертизи тривав 17 років з 1 серпня 

1995 року. Це був шлях працьовитої, інтелігентної людини, одного з кращих спеціалістів в судово-медичній 
експертизі, спеціаліста з великої букви. Це роки нових досягнень, нових звершень. Володимир Іванович виховав 
не одне покоління експертів, був професійним порадником та підтримкою у нелегких ситуаціях, сприяв тим 
фахівцям, які рухалися по шляху знань та оновлення. На протяхі його керівництва Чернігівське бюро судово-
медичної експертизи відзначалося як одне з кращих в Україні. За високі показники у роботі, Володимир Іванович 
неодноразово нагороджувався Грамотами та Подяками.

Лояльний, відповідальний, коректний, наполегливий, Він завжди був підтримкою колективу, молодим 
експертам, прагнув допомогти у складних життєвих ситуаціях.

Це велика втрата не тільки для рідних та близьких, колективу людей, які тривалий час йшли поруч із ним 
по професійному шляху, але й для всієї судово-медичної служби України. Світла пам’ять про Вишневського 
Володимира Івановича навічно залишиться у серцях його колег та співробітників.  


